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1 Mathématiques

Exercice 1

Soit (ty, )nen la solution de Péquation tu, 1o+ 3t 1 — 18u, = 2 x 3" telle que ug = 2 et u; = 3.
Exprimer u,, en fonction de n.

Exercice 2

Soit (ty, )nen la solution de Péquation wu, 1o — 6ty 41 +9u, = 10 x 3" telle que ug = 1 et u; = 6.
Exprimer u,, en fonction de n.
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2 Probabilités

Exercice 3

r+1 sizel[-1,0]
Soit f la fonction définie sur R par f(z) =¢ —xz+1 siz € [0,]] :
0 siz €] —o00,—1[U]1;+o0]

1. Montrer que f est la densité de probabilité d'une variable aléatoire X.
2. Déterminer F' la fonction de répartition de X.

3. Calculer E(X) l'espérance et V(X) la variance de X.



